

45件精品亮相市音乐舞蹈节



本报讯 (记者周燕波 通讯员陈敏健) 昨晚,宁波市第十一届音乐舞蹈节中的舞蹈类专场比赛演出在宁波文化广场大剧院举行。

本届音乐舞蹈节为期两天,前天晚上举行了音乐类专场比赛演出。两天来,来自11个县(市)区及宁波国家高新区、大榭开发区、东钱湖旅游度假区的代表队,把他们精心创排的25个音乐作品、20个舞蹈作品奉献给甬城观众。

本届音乐舞蹈节,有器乐独奏、合奏,也有独唱、男女声组合唱、对唱等表演形式,如既有充满激情活力的打击乐重奏《港城炫鼓》,也有浓郁乡土气息的二胡独奏《马灯悠悠照四方》等。

区代表队选送的群舞《阿姆合唱团》等。有的作品富有诗情画意,如北仑区代表队的《细雨江南》、慈溪代表队的《窑风瓷韵》等。

“与往届相比,这届音乐节作品在题材开拓、表现形式及挖掘新人等方面有了明显提升,很多作品既有强烈的时代气息,同时也有鲜明的地域文化特色。更让人惊喜的是一批新人脱颖而出,他们创作、表演潜力非常大。”

据市文化馆馆长林红介绍,我市音乐舞蹈节每3年举办一届,是我市群众文化中精品创作的最高平台,今年又纳入首届市民文化艺术节活动。

据悉,为了做到更公开、透明、公正,本届音乐节在成人、少儿、老年三个组别中评选出来的音乐和舞蹈作品创作、表演各类奖项的获奖名单,将向社会公示,如无异议后再最后确定。



图为海曙区代表队表演的群舞作品《你在人群中》。(周建平 摄)

宁海活跃着100多位古戏台修建工匠

曾帮助奉化象山三门等地修复古戏台



由市体育局、市直机关党工委、市政府口岸与打击走私办公室、市教育局主办的“口岸杯”宁波市第四届外语干部乒乓球赛20日上午在华侨外国语学校体育馆举行。

因为比赛中的镜头。(林海 郑莹 文/摄)

●2014宁波市五人制草根足球秋季联赛昨天在市体育中心五人制足球足球场拉开帷幕,共有宁海在线、高方影视、恒佳纸业、庄市佩珍医院、宝宏园林、卓名厨具、圣君葡萄酒、上海伯俊等16支球队的200多名足球爱好者参加。

●昨日,桃源书画院挂牌仪式在鄞州居家博物园举行,桃源书画院院长陈跃丰曾居四明深山专心书写长卷八年,先后完成无缝拼接多体书法长卷多件,最长110米,累计总长度达1600米,曾多次应邀赴北京人民大会堂进行现场书法表演。

●日前,教育部副部长、国家语言文字工作委员会主任李卫红说:“17年来,国民语言文字应用能力显著增强,目前全国有70%以上的人口具备普通话应用能力,95%以上的识字人口使用规范汉字,中华民族几千年书同字、语同音的梦想正在逐步成为现实。”

本报讯 (记者林海 宁海记者站陈云松 蒋攀) 这几天,宁海县一市镇东岙村蒋攀的自然村的林氏宗祠内,几名木工师傅正在修建戏台。

宁海县是国内古戏台保存最多、最完好的地区之一,现存古戏台125座,为全国唯一的“古戏台之乡”。

宁海县各地活跃着十多支古戏台修建工匠。这些经费对于宁海众多的古建筑、古戏台来说是不够的,但在一定程度上起到以点带面的示范和促进作用。

程队,有工匠师傅100多人。他们除了在宁海桑洲镇的夏家村、南山庄村、黄罗洋村等村修复古戏台之外,还到象山石浦镇的后岭村、南向村以及奉化、鄞州等地从事古戏台修建工作。

今年,宁海县将“古戏台的制作工艺”作为非物质文化遗产项目进行了申报,目前已通过了市级文化部门的专家评审。他们准备启动对木匠、泥水匠、漆匠、作匠、石匠等“五匠”的普查,了解民间现存的传统工匠基本情况。

李慧诗为中国香港赢得仁川亚运首金



9月21日,李慧诗夺冠后身披中国香港特别行政区旗。(新华社发)

据新华社电 (记者刘宁 欧阳为) 中国香港名将李慧诗21日夺得仁川亚运会场地自行车女子凯林赛冠军,为中国香港代表团赢得本届亚运会首枚金牌。

有运动员抱怨伙食差

据新华社电 亚奥理事会终身名誉副主席魏纪中21日说,这几日陆续有亚运代表团反映运动员村伙食不好,尤其对穆斯林餐的抱怨最多。

对于运动员来讲,成绩好不好,伙食很重要,因此历届大型运动会都非常重视运动员伙食,但仁川亚运会的工作似乎不到位。

【紧接第1版①】坚持发挥人民政协在发展协商民主中的重要作用,把协商民主贯穿履行职能全过程;坚持广泛凝聚实现中华民族伟大复兴的正能量,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,全面贯彻党的民族政策和宗教政策,加强同海外侨胞、归侨侨眷的联系,加强同各国人民、政治组织、媒体智库等友好往来;坚持推进履职能力建设,提高调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力。

习近平强调,协商民主是中国社会主义民主政治中独特的、独有的、独到的民主形式,具有深厚的文化基础、理论基础、实践基础、制度基础。社会主义民主不仅需要完整的制度程序,而且需要完整的参与实践。人民当家作主必须具体地、现实地体现到中国共产党执政和国家治理上来,具体地、现实地体现到中国共产党和国家机关各个方面、各个层级的工作上来,具体地、现实地体现到人民对自身利益的实现和发展上来。涉及全国各族人民群众利益的事情,要在全体人民和全社会中广泛商量;涉及一个地方人民群众利益的事情,要在这个地方的人民群众中广泛商量;涉及一部分群众利益、特定群众利益的事情,要在这部分群众中广泛商量;涉及基层群众的事情,要在基层群众中广泛商量。在人民内部各方面广泛商量的过程,

就是发扬民主、集思广益的过程,就是统一思想、凝聚共识的过程,就是科学决策、民主决策的过程,就是实现人民当家作主的过程。这样做起来,国家治理和社会治理才能具有深厚基础,也才能凝聚起强大力量。

习近平指出,中国共产党来自人民、服务人民,这就决定了中国共产党领导人民建立的中华人民共和国必须紧紧依靠人民治国理政、管理社会。全心全意为人民服务,始终代表最广大人民根本利益,是我们能够实行和发展协商民主的重要前提和基础。在中国共产党统一领导下,通过多种形式的协商,广泛听取意见和建议,广泛接受批评和监督,可以广泛达成决策和工作最大共识,可以广泛畅通各种利益要求和诉求进入决策程序的渠道,可以广泛形成发现和改正错误和错误的机制,可以广泛形成人民群众参与各层次管理和治理的机制,可以广泛凝聚全社会推进改革发展的智慧和力量。

习近平强调,民主不是装饰品,不是用来做摆设的,而是要用来解决人民要解决的问题的。中国共产党的一切执政活动,中华人民共和国的一切治理活动,都要尊重人民主体地位,尊重人民首创精神,拜人民为师,把政治智慧的增长、治国理政本领的增强深深扎根于人民的创造性实践之中,使各方面提出的真知灼见都能运用于治国理政,坚持把实现好、维护好、发

展好最广大人民根本利益作为一切工作的出发点和落脚点。

习近平指出,要切实落实推进协商民主广泛多层次制度化发展这一战略任务,通过民主集中制的办法,广开言路,博采众议,动员大家一起来想、一起来干。社会主义协商民主,应该是实实在在的、而不是做样子的,应该是全方位的、而不是局限在某个方面的,应该是全国上下都要做的、而不是局限在某一个级别的,必须构建程序合理、环节完整的社会主义协商民主体系,确保协商民主有制可依、有规可守、有章可循、有序可遵。协商就要真协商,真协商就要协商于决策之前和决策之中,根据各方面的意见和建议来决定和调整我们的工作,从制度上保障协商成果落地,使我们的决策和工作更好顺乎民意、合乎实际。

习近平强调,人民群众是社会主义协商民主的重点,涉及人民群众利益的大量决策和工作,主要发生在基层。要按照协商于民、协商为民的要求,大力发展基层协商民主,重点在基层群众中开展协商。凡是涉及群众切身利益的重大决策都要充分听取群众意见,通过多种方式,在各个层级、各个方面同群众进行协商。要完善基层组织联系群众制度,加强议事协商,做好上情下达、下情上传工作,保证人民依法管理好自己的事情。要推进权力运行公开化、规范化,完善党务公开、政务公开、司法公开和各领域办事公开制度,让人民监督权

雪窦寺获赠全球最大“瓷弥勒”

“以慈化瓷”两岸陶艺文化论坛举行

本报讯 (孙吉晶 吴培维 黄成峰) 近日,来自台湾、江西、上海、浙江等地的30多位陶艺家向奉化雪窦寺捐赠18件陶瓷作品,其中包括出自景德镇的一尊全球最大青花斗彩布袋弥勒佛像。

据著名陶瓷鉴定专家陈海波介绍,这尊青花斗彩布袋弥勒佛像高1.6米,由景德镇雕塑瓷厂美研社艺术家曹山东、蔡敬标、聂顺麟、聂梅魁于1982年设计制作,此作通过2次烧造,工艺复杂,历时一年完成,为迄今制作的全球最大青花斗彩弥勒佛像。捐赠仪式上,中国陶艺泰斗周国桢教授、中国工艺美术大师王隆夫、台湾著名陶艺家林

丁凯:宁波首位职业斯诺克选手

本报记者 姬联锋

昨前两天,宁波业余斯诺克高手齐聚东英桌球俱乐部,参加在这里举行的第三季度会员让分赛。两位职业斯诺克选手丁凯和黄佳浩的参与,为这场比赛增色不少。

丁凯是鄞州石碇人,今年以来,他捷报频传。上半年,丁凯打进世界斯诺克巡回赛宜兴站的正赛,成为宁波第一位职业斯诺克选手;在今年前三站的浙江省斯诺克排名赛中,丁凯均获得冠军;在日前结束的世界斯诺克巡回赛深圳站分区赛中,丁凯夺得职业组冠军,再次获得参加正赛的机会。

今年6月,丁凯第一次以职业选手的身份参加了世界斯诺克巡回赛宜兴站的正赛,结果第一轮就被淘汰了。“第一次参加正赛,有点紧张。”丁凯笑着说,“丁俊晖、希金斯都参加了这项比赛,确实不一样。球场设在体育馆,空间很大。平常比赛都没那么多人看球,我还在慢慢适应。”

宁波市台球培训中心设在东英桌球俱乐部。自从小学迷上台球以后,丁凯就开始在这里练球,东英桌球俱乐部一

振龙、著名艺术家王绪远为雪窦寺方丈怡藏大和尚颁发青花斗彩布袋弥勒佛收藏证书。

当天还同时举行了“以慈化瓷”——两岸陶艺文化论坛,海峡两岸30多位陶艺家相聚千年古刹雪窦寺,交流技艺心得。专家表示,“慈”是弥勒佛的象征,“瓷”是中华民族的象征,奉化与瓷器非常有渊源,当地出土的东汉时期瓷器把越窑青瓷的年代整整向前推了2000年。此次论坛把“陶”、“瓷”、“慈”三者相结合,对弘扬弥勒文化和陶瓷文化、增加雪窦山的文化沉淀和内涵起到积极作用。

年四次的会员让分赛成为他检验自己训练成果的一项重要赛事。在这场比赛中,丁凯多次夺冠,自信心不断增强。前几天,打完深圳站分区赛的比赛后,丁凯回到宁波,得知这项比赛即将开赛,就报名参加了。“在这里比赛的很多人都认识,主要是以球会友。”丁凯说,“因为是让分赛,想赢也不容易,还是有点压力的。”

第一场比赛,丁凯的对手是一名实力偏弱的选手,按照主办方的规定,丁凯得让对手70分。当丁凯把这个规定告诉在一旁观战的朋友们时,一个男孩有些惊讶地说:“70分,你行吗?”丁凯并没有回答,只是笑了笑。

今年19岁的丁凯目前就读于上海的台球特色学校——回民中学。他每天除了文化课学习之外,还要花六七个小时练球,教练是上海市台球队总教练。经过在回民中学两三年的学习,丁凯的球技稳步提升,这两年他在上海的排名在第十名上下。再次打进世界斯诺克巡回赛正赛,让丁凯对自己的职业生涯更有信心了,他希望自己能早日打进国际赛场。



图为丁凯在比赛中。(姬联锋 摄)

宁波棋手世界象棋赛获季军

本报讯 (记者姬联锋) 记者从昨天举行的“荣安杯”宁波市象棋甲级联赛暨2014宁波市第三届象棋棋人赛上获悉,在今年8月底举行的首届世界象棋公开赛上,代表浙江省象棋队参赛的宁波棋手王铿与队友一起,获得女子团体季军。

首届世界象棋公开赛在德国柏林举行,参赛的有来自中国、意大利、法国、越南等国的棋手,最终中国队包揽了这项比赛的男、女团体冠军。

在昨天的名人赛中,获得A组前三名分别为华惠龙、葛钢坚、胡国耀; B组前三名分别为王银章、阮吉斌、熊观洲; C组前三名分别为张忠华、胡玉彪、俞明岳。

【紧接第1版②】可以说,人民政协与共和国的脉搏,始终一起跳动。我们国家的经济繁荣、民主发展、社会和谐、人民幸福和祖国统一,人民政协的作用不可替代。事实证明,这一制度有利于广泛凝聚共识、有利于不断增进团结,是适合中国国情、具有鲜明中国特色的制度安排。

人民政协事业要沿着正确方向发展,就必须毫不动摇坚持中国共产党的领导。从提出“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”的十六字方针,到中国共产党领导的多党合作和政治协商制度将长期存在和发展写入宪法,再到强调充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道作用,党的领导是人民政协事业发展进步的根本

【紧接第1版③】农业、林业等部门要指导农业企业、农户加固各种设施,抓紧组织抢救已成熟的农作物和瓜果农产品。同时,各地各部门要根据去年防御“菲特”台风抢险救灾方面的经验教训,按照制定的各类应急预案,做好抢险救灾的各项准备工作。

通知要求,强化落实责任,全力形成防汛合力,各级各有关部门领导干部和各类防汛责任人要及时到岗到位,一级抓一级、层层抓落实,形成纵向到底、横向到边的责任网络。各级主要防汛负责人要坚守岗位,靠前指挥。各级党政机关要组织力量深入到一

线,帮助基层落实防台措施,乡镇驻村干部要进村到岗,与村干部和广大群众一起做好防台避灾工作。各有关部门单位要按照各自职责和防台预案的要求,全面落实各项防范措施,做好应急准备工作的,确保一有险情就能及时应对、妥善处置,把灾害损失降到最低限度。各类巡查预警责任人要加密巡查,确保安全。应急部门和新闻单位要通过广播、电视、报纸及网络、移动通信及时向民众告知台风动向,宣传防台避灾自救知识,第一时间向民众发出预警信息,切实提高全社会的防台意识和能力。

(新华社北京9月21日电)